

În această săptămână, pe plaja „Briza” din Mamaia

Academia de Volei Tomis Constanța organizează ultimul turneu de volei pe plajă înaintea CN

Începând de marți după amiază și până duminică, plaja „Briza” din zona „La Butoaie” găzduiește meciurile din cadrul turneului de volei pe plajă Reciclad'Or, turneu organizat de Academia de Volei Tomis Constanța, cu sprijinul Federației Române de Volei, Primăriei Constanța, Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța, Decathlon România, Complex Briza și Restaurant Dorna.

La conferința de presă care a prefațat acest turneu au participat Florin Voinea, președintele Academiei de Volei Tomis Constanța, Andrei Talpeș, președintele Asociației Terra Semper Fidelis Perspectivă pentru Viitor, și Adriana Calcan, reprezentant Reciclad'OR, speranța tuturor fiind ca starea vremii să permită desfășurarea partidelor în cele mai bune condiții.

„Vrem să conștientizăm participanții și spectatorii cu privire la protejarea mediului. Vom organiza vineri și sâmbătă două acțiuni de ecologizare a plajelor din Mamaia. Mesajul nostru este grija pentru un viitor mai curat și sigur și atunci cred că sportul și mediul curat fac o echipă foarte bună. Invitat de onoare la festivitatea de premiere de duminică este prințul Nicolae al României, care se alătură tuturor inițiativelor pe zona de protecție a mediului. Garantăm că vremea va fi bună” - Adriana Calcan.

„Mi-a plăcut acest proiect și cred că putem face lucruri frumoase împreună. Beach-volley-ul este un sport foarte frumos și cu un potențial



foarte mare în România. Sper într-un eveniment foarte reușit” - Andrei Talpeș.

„Este un turneu național, de o valoare ridicată, la care participă echipe din toată țara, foarte bine cotate în voleiul de plajă românesc. Așteptăm să fie vreme bună, pentru a putea desfășura această competiție la cel mai înalt nivel. Ne gândim la o promovare mult mai amplă, pentru sezonul viitor având în plan chiar organizarea unui circuit de turnee” - Florin Voinea.

Turneul se desfășoară pe tablou de 16 cu dublă eliminare, atât la feminin, cât și la masculin. Marți după amiază au avut loc primele întâlniri din turneul feminin, care vor continua miercuri și joi, iar vineri va începe turneul masculin. Sâmbătă după

amiază se vor disputa semifinalele, iar finalele sunt programate duminică, de la ora 16.00.

Acest turneu este ultimul înaintea Campionatelor Naționale de volei pe plajă rezervate senioarelor și seniorilor, care vor avea loc săptămâna viitoare, în perioada 13-19 august, pe plaja „Dandana” (zona Casino) din Mamaia, pe cele două terenuri special amenajate urmând să se desfășoare în perioada 13-23 august și Campionatele Naționale rezervate cadetelor (2002/2003 și mai tinere), cadetilor (2001/2002 și mai tineri), juniorilor (1999/2001 și mai tinere) și juniorilor (1999/2000 și mai tineri).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Trei echipe de juniori... Farul în CN U19 și U17

La sfârșitul acestei săptămâni va începe o nouă ediție a Campionatului Național de juniori Under 19 (jucători născuți după 1 ianuarie 2000) și Under 17 (jucători născuți după 1 ianuarie 2002). În prima fază, echipele au fost împărțite în 19 serii preliminare a câte șase formații. Ocupantele

primului loc în cele 19 serii preliminare la finalul turului și returului vor continua în Liga Elitelor U19 și U17, urmând să lupte pentru titlul național, iar echipele de pe locurile 2-6 din cele 19 serii preliminare vor juca mai departe în CN U19 și U17.

În Seria a 5-a preliminară au fost

repartizate SC FC Viitorul Constanța, ASSCS Farul Constanța, AS CS Farul Constanța, Academia de Fotbal Farul Constanța, Dunărea Călărași și Unirea Slobozia.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / UEFA Europa League, al treilea tur de calificare

CFR, FCSB și U. Craiova încep lupta pentru play-off-ul UEL

Joi seară sunt programate întâlnirile din prima manșă a turului al treilea de calificare din UEFA Europa League, confruntările pe care le vor avea reprezentantele României, CFR Cluj, FCSB și Universitatea Craiova,



fiind dificile. În manșa tur, cele trei echipe românești vor juca în deplasare, după următorul program:

- ora 19.00 (în direct la Digi Sport 1): FC Alashkert (Armenia) - CFR Cluj. Meciul se va disputa la Erevan și va fi condus de o brigadă din Ucraina, avându-l la centru pe Serghei Boiko, care va fi ajutat de Viktor Matyash și Oleksandr Voytyuk, iar arbitru de rezervă va fi Mykola Balakin.

- ora 19.30 (în direct la TVR 1 și TVR HD): RB Leipzig (Germania) - Universitatea Craiova.

Partida va fi arbitrată de polonezul Pawel Gil, ajutat de Konrad Sapela și Marcin Borkowski, iar rezervă va fi Krzysztof Jakubik.

- ora 21.45 (în direct la Pro TV): Hajduk Split (Croatia) - FCSB. Întâlnirea va fi arbitrată de portughezul Tiago Martins, ajutat de Luis Campos și Pedro Almeida, rezervă fiind Hugo Miguel.

Partidele retur se vor disputa la 16 august, la Cluj-Napoca, București și Craiova, calificarea în play-off-ul UEFA Europa League fiind obiectivul formațiilor noastre.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Trei tenismene tricolore în turul secund la Rogers Cup

Sorana Cîrstea (locul 54 WTA) s-a calificat în turul secund al turneului de categorie Premier 5 de la Montreal, după ce a învins-o, marți seară, pe Monica Niculescu (locul 69 WTA, jucătoare venită din calificări), cu scorul de 6-3, 4-6, 6-4, după două ore și 14 minute de joc. În turul al doilea, Cîrstea a întâlnit-o, în noaptea de miercuri spre joi, pe americanca Venus Williams (locul 14 WTA și favorită numărul 13). Tot în noaptea de miercuri spre joi, în turul secund la Rogers Cup, Simona Halep (locul 1 WTA și favorită numărul 1) a înfruntat-o pe Anastasia Pavlyuchenkova (Rusia, locul 28 WTA). Învingătoarele din aceste partide vor juca între ele în turul al treilea.

Mihaela Buzărnescu (locul 20 WTA) s-a calificat și ea în turul al doilea la Montreal, după ce a câștigat, marți seară, întâlnirea cu Qiang Wang (China, locul 53 WTA, jucătoare venită din calificări), cu scorul de 6-2, 7-5, după o oră și 30 de minute de joc. În turul secund, Buzărnescu a jucat miercuri seară, după închiderea ediției, cu Elina Svitolina (Ucraina, locul 5 WTA și favorită numărul 5). Pentru prezența în turul al doilea, Halep, Cîrstea și Buzărnescu și-au asigurat câte un cec în valoare de 14.860 de dolari și câte 60 de puncte WTA.

În schimb, alături de Monica Niculescu, Irina Begu și Ana Bogdan au fost și ele eliminate în primul tur la Rogers Cup. Irina Begu (locul 55 WTA) a cedat, marți seară, în confruntarea cu Ashleigh Barty (Australia, locul 16 WTA și cap de serie numărul 15), cu scorul de 3-6, 6-1, 5-7, după două ore și 47 de minute de joc. În setul decisiv, la scorul de 5-5, Begu a solicitat intervenția medicului, acuzând dureri la piciorul stâng. Iar Ana Bogdan (locul 82 WTA, jucătoare venită din calificări) a pierdut meciul cu Aryna Sabalenka (Belarus, locul 39 WTA), scor 4-6, 6-4, 3-6, după o oră și 52 de minute de joc. Pentru participarea la Montreal, Niculescu, Begu și Ana Bogdan vor primi câte un cec în valoare de 8.015 dolari și câte un punct WTA.

Miercuri seară, după închiderea ediției, în primul tur la dublu, Mihaela Buzărnescu și Monica Niculescu au întâlnit perechea Shuko Aoyama (Japonia) / Lidziya Marozava (Belarus).

Concurs pentru observatori de joc și arbitri la AJF Constanța

Asociația Județeană de Fotbal Constanța va organiza joi, 16 august, la ora 16.30, la Sala de protocol de la Casa de Cultură din Constanța un concurs, conform Art. 64 punct 2 din ROAF, pentru ocuparea a 6 posturi de observatori de joc și observatori de arbitri, după cum urmează: 5 posturi de observatori de joc și 1 post de observator de arbitri. Examenul va consta în 30 de întrebări, test grilă, punctajul fiind de minim 22 puncte. Dosarele vor fi depuse la sediul AJF Constanța, strada Ion Bănescu, nr 2, până la data de 14.08.2018, ora 13.00, în fiecare zi, de luni până vineri.